

焦科维奇脚趾受伤

瓦林卡首夺 美网男单冠军

据新华社电 三号种子、瑞士人瓦林卡当地时间9月11日在这里以6:7(1)、6:4、7:5和6:3逆转击败了脚趾受伤的卫冕冠军焦科维奇，夺得个人首个美网男单冠军。

“这真的很美妙，来美网之前我没想到会夺冠，但每场比赛我都全力以赴，”站在领奖台上瓦林卡眼含泪水地说，“今天的观众和这样的气氛让人动情，感谢我的团队、家人，是他们每天督促我前进。”

美网夺冠，31岁的瓦林卡将自己在过去决赛中的表现升至11连胜，他此前曾在2014年的澳网和去年法网拿到过两个大满贯冠军，加上这次美网，成为公开赛时代以来第五位在30岁后至少获得两个大满贯冠军的球员。

“恭喜斯坦(瓦林卡)和他的团队，他今晚表现得更好，配得上这样的胜利，一个伟大的冠军，感谢球迷们这么晚守候在这里。”赛后焦科维奇说。



里约残奥会

赵理学/吴春艳获得 混合团体反曲弓公开级金牌

当地时间9月11日，中国队选手赵理学(右)/吴春艳在领奖台上庆祝胜利。当日，在里约残奥会混合团体反曲弓公开级决赛中，中国组合赵理学/吴春艳以5:3击败伊朗组合兰巴卡瓦加/内马蒂，获得金牌。

新华社记者 王松 摄

曝火箭队定于中国春节期间退役姚明球衣

本报综合消息 北京时间9月12日，据篮球先锋报微博爆料称，一位火箭队的高层透露，火箭队已经和姚明商定好将在明年中国春节期间退役姚明的球衣，以表彰他对火箭队的贡献。

2002年NBA选秀大会上，姚明在首轮第一顺位被火箭队选中，从此开始了NBA职业生涯。九年NBA生涯，姚明一直都为火箭队效力。由于严重的伤病原因，姚明在2011年提前退役。

效力火箭队期间，姚明曾8次入选NBA全明星赛，2次入选最佳阵容二队、3次入选最佳阵容三队。

整个NBA生涯，姚明场均得到19分和9.2个篮板，外加1.9次盖帽。

上周，姚明正式进入了篮球名人堂。在名人堂仪式的演讲中，姚明说他是一生的火箭球员。所以他的球衣在火箭队退役应该是预料之中的。

(王森)

大乐透爆出6注731万元头奖

9月10日，体彩大乐透第16106期全国爆6注头奖，迎来一个“小井喷”行情。其中，3注为1169万元(每注含438万元追加奖金)追加投注头奖，花落北京、山东和河南；3注为731万元基本投注头奖，分落河南、广东和云南。

数据显示，北京中出的1169万元头奖出自海淀区，中奖彩票为一张“7+2”复式票，投入63元，共中出一等奖1注、二等奖10注、三等奖10注、四等奖10注，单票累计擒奖1175万元。

山东中出的1169万元出自聊城市，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票，其中1注号码击中头奖。

河南中出的1169万元出自平顶山市，中奖彩票为一张3元投入的单式追加票，幸运儿仅凭1注号码便击中头奖。

河南中出的731万元头奖出自商丘市，中奖彩票为一张“6+4”复式票，投入72元，共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖6注、四等奖20注、五等奖5注，单票累计擒奖754万元。

广东中出的731万元头奖出自深圳，中奖彩票为一张“8+2”复式票，投入112元，共中出一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注，单票累计擒奖737万元。

云南中出的731万元头奖出自昆明，中奖彩票为一张“11+3”大复式票，投入2772元。

对比中可以看出，由于采用了追加投注，北京、山东和河南的三位幸运儿每人要多拿438万元追加奖金，从而使单个头奖奖金超过了千万元。

(娜娜)

